

## **АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОБГРУНТУВАННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ»**

**Освітні програми:** 073 «Менеджмент»

**Цикл:** фахової підготовки.

**Статус:** вибіркова навчальна дисципліна.

**Навчальний рік:** 2023-2024 н.р., VII семестр.

**Мета вивчення дисципліни** - розкриття системи фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок у галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; надбання навичок формалізації та кількісного обґрунтування рішень для наступного використання отриманих знань в науково-дослідній, організаційній, проектній роботі.

**Завдання дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок розробки, прийняття і реалізації управлінських рішень, дослідження проблем оцінки та обліку економічного ризику в умовах ринкових відносин; ознайомлення з, прийнятою в всесвітній практиці, теорією прийняття рішень для пошуку різних шляхів при вирішенні проблем.

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен **знати:** сутність та технологію прийняття управлінських рішень, класифікацію управлінських рішень, параметри і умови забезпечення якості управлінських рішень; методи пошуку, прийняття та обґрунтування управлінських рішень в управлінській діяльності, прогнозування їхніх наслідків та оцінювання ефективності; моделі, методи та критерії прийняття управлінських рішень в умовах ризиків та конфліктів;.

**уміти:** самостійно та вільно орієнтуватися у теоретико-методологічних засадах пошуку та прийняття управлінських рішень; аналізувати проблемну ситуацію, визначати основні ризики, що впливають на результат управлінської діяльності; робити обґрунтований вибір економіко-математичних моделей під час дослідження проблемних ситуацій; обирати та застосовувати адекватні критерії оцінювання якості та ефективності проектів управлінських рішень.

**Зміст дисципліни:**

Тема 1. Основні поняття. Методологія прийняття управлінських рішень.

Тема 2. Закони, принципи та методи, що впливають на розробку та реалізацію технології прийняття управлінських рішень.

Тема 3. Людина в системі прийняття рішень. Психологічний аспект прийняття управлінських рішень.

Тема 4. Прийняття управлінських рішень у системі управління.

Тема 5. Система підтримки прийняття управлінських рішень.

Тема 6. Інформаційно-аналітичне забезпечення процесу прийняття рішень.

Тема 7. Основні етапи розробки управлінських рішень.

Тема 8. Умови прийняття управлінських рішень.

Тема 9. Методи технології прийняття управлінських рішень.

Тема 10. Прийняття й реалізація стратегічних і тактичних рішень.

Тема 11. Прийняття рішень у операційному менеджменті.

Тема 12. Маркетингові рішення.

Тема 13. Фінансові рішення.

Тема 14. Прийняття рішень з управління персоналу.

Тема 15. Ухвалення управлінського рішення керівником організації.

**Викладацький склад:**

**Лектор:** к.е.н., доцент кафедри менеджменту імені професора Л.І. Михайлової Дашутіна Л.О.

**Викладач практичних занять:** к.е.н., доцент кафедри менеджменту імені професора Л.І. Михайлової Дашутіна Л.О.

**Тривалість:** 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

**Оцінювання:** поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік.